



В Геленджике местный житель признан виновным в убийстве знакомого

Собранные следственным отделом по городу Геленджику доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему Руслану Гафарову. Он признан виновным в убийстве 43-летнего знакомого (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 16 февраля 2020 года Гафаров вместе со своим знакомым употребляли спиртные напитки в доме обвиняемого на улице Садовой в хуторе Широкая щель. В какой-то момент Гафаров стал выгонять мужчину из дома, но тот отказывался уходить, а также стал его оскорблять. На это хозяин дома нанес оппоненту не менее 8 ударов руками в область головы, повалил его на пол и задушил. После произошедшего Гафаров лег спать. Проснувшись на следующий день, обвиняемый обнаружил, что его знакомый не подает признаков жизни, в связи с чем вызвал на место бригаду скорой медицинской помощи. Между тем о своей причастности к смерти потерпевшего Гафаров не сообщил.

Благодаря грамотно проведенным следователем территориального следственного отдела следственным действиям в кратчайшие сроки была установлена причастность обвиняемого к совершению данного преступления и он был задержан.

Приговором суда Руслану Гафарову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на восемь лет с ограничением свободы сроком на один год. Отбывать основное наказание мужчине надлежит в колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1480175>